

Пресс-релиз
о проведении мероприятий с 09-14.10.2017 г.
в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ№1»

В период с 09 по 14 октября в МБОУ «Верхне-Нойберская средняя школа №1» проведена предметная неделя русского языка и литературы. При подготовке была поставлена следующая цель: развитие интереса к русскому языку и воспитание потребности его изучать. На внеклассных мероприятиях царил атмосфера сотрудничества, обучающиеся активно работали, давали полные ответы. Все мероприятия были интересны, несли познавательную информацию. Хорошая организация мероприятий, высокая познавательная активность детей, творческий подход в выборе заданий, методов и форм проведения конкурсов позволили провести неделю русского языка и литературного чтения на высоком методическом уровне и выполнить поставленные цели.

Центральным событием последних двух недель стало проведение школьного этапа Всероссийской олимпиады среди учащихся 9-11. На сегодняшний день проведены олимпиады по следующим предметам: русский язык, математика, биология, литература, физика, химия, чеченский язык, география. Задачами олимпиады являются углубление и расширение знаний, получаемых на уроках; активизация мыслительной деятельности, формирование умения применять полученные знания в новых нестандартных условиях, воспитание самостоятельности, воли, упорства в достижении цели, усидчивость, ответственность, умение соблюдать предъявляемые требования, добросовестное отношение к учёбе.

17 октября проведёны открытые уроки истории в 9-10 классах на тему «Победная история родного края». Уроки провели учителя истории и обществознания. Уроки были посвящены победной истории родного края и его легендарным героям. Цель уроков – воспитание чувства патриотизма, гражданственности и ответственности.

Олимпиада



